

Súd: Okresný súd Zvolen  
Spisová značka: 1T/158/2014  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6714010759  
Dátum vydania rozhodnutia: 30. 04. 2015  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Mariana Philadelphiová  
ECLI: ECLI:SK:OSZV:2015:6714010759.1

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Zvolen v senáte zloženom z predsedu senátu JUDr. Mariany Philadelphyovej a prísediacich V. Z. Q. a D. D., na hlavnom pojednávaní konanom dňa 30.04.2015 v trestnej veci obžalovaného U. Y., nar. XX.XX.XXXX, pre zločin ublíženia na zdraví podľa § 155 ods. 1 Tr. zákona spáchaný v štádiu pokusu podľa § 14 ods. 1 Tr. zákona v súbehu s prečinom výtržníctva podľa § 364 ods. 1 písm. a/ Tr. zákona, takto

### rozhodol:

obžalovaný U. Y., nar. XX.X.XXXX vo Zvolene, trvale bytom S., C. V..Č..XX

je vinný,  
že

dňa 28.6.2013 v čase od 02.00 hod do 02.30 hod. verejne, na mieste verejnosti prístupnom, v pohostinstve T. G. G., ktoré sa nachádza pri autobusovom nástupišti v Detve, okres Detva, fyzicky napadol W. B., nar. XX.XX.XXXX, bytom S., Š. Č..XX, a to tak, že po predc hádzajúcej výmene názorov, kedy mu W. B.R. vyčítal slušné správanie sa k ženám, tohto obidvoma rukami strčil do oblasti ramien, počas čoho vulgárne nadával, následkom čoho W. B. stratil rovnováhu a spadol na podlahu pohostinstva, obvinený k nemu pristúpil a opakovane ho viackrát udieral obidvomi rukami zovretými v päšť do oblasti celej jeho hlavy, konkrétne prednej a zadnej časti, po čom W. B. ostal ležať na zemi, kde ho kopol opakovane trikrát svojou nohou do tvárovej časti hlavy, ako aj do ostatných častí tela, pričom W. B. stratil vedomie, čím takto svojím konaním spôsobil W. B. trieštivú zlomeninu nosovej kosti a nosovej prepážky s posunom úlomkov, zlomeninu prednej steny čelústnej dutiny vpravo, zlomeniny čuchovej kosti obojstranne, zlomeniny spodiny a vnútornej steny očníc obojstranne, pomliaždenie hlavy v oblasti záhlavia a pomliaždenie pravej nohy ľahkého stupňa s priemernou dobou liečenia ako aj práceneschopnosti 4-5 týždňov, kde vzhľadom na intenzitu útoku došlo k priamemu ohrozeniu dôležitých orgánov - mozgu a orgánov zraku,

teda

- v úmysle spáchať trestný čin sa dopustil konania, ktoré bezprostredne smerovalo k úmyselnému spôsobeniu ťažkej ujmy na zdraví inému, pričom k dokonaniu trestného činu nedošlo,  
- dopustil sa fyzicky na mieste verejnosti prístupnom výtržnosti tým, že napadol iného,

č í m s p á c h a l

zločin ublíženia na zdraví podľa § 155 ods. 1 Tr. zákona spáchaný v štádiu pokusu podľa § 14 ods. 1 Tr. zákona v súbehu s prečinom výtržníctvo podľa § 364 ods. 1 písm. a/ Tr. zákona

Za to sa odsudzuje

Podľa § 155 ods. 1 Tr. zákona, § 38 ods. 2 Tr. zákona, § 36 písm. d/, písm. l/, § 37 písm. h/, písm. m/ Tr. zákona, § 41 ods. 1, ods. 2 Tr. zákona, § 42 ods. 1 Tr. zákona, § 39 ods. 1, ods. 3 písm. d/ Tr. zákona, § 46 Tr. zákona, na súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 3 (troch) rokov.

Podľa § 51 ods. 1 Tr. zákona, súd výkon trestu podmienienečne odkladá a zároveň obžalovanému ukladá probačný dohľad nad jeho správaním v skúšobnej dobe.

Podľa § 51 ods. 2 Tr. zákona, súd ustanovuje skúšobnú dobu v trvaní 4 (štyroch) rokov.

Podľa § 51 ods. 2, ods. 4 písm. c/, písm. g/ Tr. zákona, súd obžalovanému ukladá povinnosť spočívajúcu v príkaze nahradiť v skúšobnej dobe spôsobenú škodu podľa svojich schopností a možností a podrobiť sa v súčinnosti s probačným a mediačným úradníkom sociálnemu výcviku alebo inému výchovnému programu.

Podľa § 42 ods. 2 Tr. zákona, súd zrušuje výrok o treste uloženom obžalovanému skorším trestným rozkazom Okresného súdu Zvolen sp. zn. 2T 200/2013 zo dňa 14.10.2013, právoplatného dňa 30.10.2013, ktorým bol obžalovanému uložený trest povinnej práce v trvaní 90 hodín, pre prečin podľa § 212 ods. 2 Tr. zákona, ďalej výrok o treste z rozsudku Okresného súdu Zvolen, sp. zn. 1T 79/2014 zo dňa 26.06.2014, právoplatného dňa 26.06.2014, ktorým bol obžalovanému uložený trest povinnej práce v trvaní 150 (stopäťdesiat) hodín, podľa § 212 ods. 2 Tr. zákona, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce ak vzhľadom na zmenu ku ktorej došlo zrušením stratili podklad.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. poriadku, súd obžalovanému ukladá povinnosť nahradiť poškodeným a to:

- W. B., nar. 10.02.1983, bytom Detva, Š. X0, škodu z titulu bolestného vo výške 2.751,- €,
- Dôvere ZP, a.s., Einsteinova 25, 851 01 Bratislava, IČO: XXXXXXXX, škodu z titulu poskytnutej zdravotnej starostlivosti vo výške 197,76 €
- Sociálnej poisťovni, 813 63 Bratislava, Ul.29.augusta 8-10, škodu z titulu vyplatených nemocenských dávok vo výške 15,10 €.

#### **o d ô v o d n e n i e :**

Vzhľadom k tomu, že obžalovaný, obhajca, poškodený a prokurátor sa v lehote podľa § 172 ods. 2 Tr. poriadku vzdali práva podania odvolania, v zmysle § 172 ods. 2 Tr. poriadku vyhotovil predseda senátu zjednodušený písomný rozsudok neobsahujúci odôvodnenie.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku je prípustné odvolanie v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia a to písomne, prostredníctvom tunajšieho súdu na Krajský súd v Banskej Bystrici.